

中国队成功卫冕 老牌强队夺牌

——北京冬残奥会轮椅冰壶综述



3月12日,北京冬残奥会轮椅冰壶金牌赛中,中国队选手王海涛、张明亮、陈建新和闫卓(从左至右)在最后一局比赛结束后。新华社记者李尔摄

北京冬残奥会轮椅冰壶比赛12日落幕,中国队在开局不利的情况下豪取十连胜,成功卫冕。轮椅冰壶老牌强队瑞典队和加拿大队分别夺得银牌、铜牌。

卫冕冠军中国队在两届赛事前两场先后不敌加拿大队、瑞典队。从投壶动作、面部表情看,多名队员心理包袱较重。赛后,中国队教练岳清爽及队员均表示,因过于紧张,未能发挥出正常水平。第三场比赛开始,中国队渐入佳境,特别是队长、四垒王海涛屡有“神仙球”上演。中国队以八连胜排名循环赛第一,晋级四强。

循环赛阶段,中国队成功率为70.8%,位居各队第二。张明亮、陈建新是所在位置成功率最高的队员。

半决赛再战加拿大队,中国

队延续了循环赛后期的稳定手感和良好心态,耐心寻觅机会,以9:5获胜。决赛对阵瑞典队,中国队在第五局拿到4分奠定胜局,最终8:3取胜夺冠。

中国队阵容稳定,由一垒闫卓、二垒张明亮、三垒陈建新和四垒王海涛完成全部12场比赛。官方数据显示,中国队总得分85分,净胜对手38分,两项数据均为各队最高。本届赛事共出现6次单局得5分的大分局,中国队占据2次,分别是在对阵美国队和韩国队时打出。中国队在全部12场比赛中仅使用5次暂停,是所有队伍中最少的。这从一个侧面说明,中国队在大部分比赛中有效掌控了局面,不需要教练下场指导解决难题。

北京冬残奥会周期,瑞典轮椅冰壶队连创佳绩,在2020年和

2021年轮椅冰壶世锦赛均闯进前三。他们以7胜3负的战绩闯进本届比赛半决赛,战胜斯洛伐克队后与中国队争金。

轮椅冰壶项目2006年进入冬残奥会后,加拿大队连续夺得三届冬残奥会冠军,直到中国队2018年在平昌打破这一“垄断”。加拿大队在本届比赛开局四连胜,但在对阵瑞典队、韩国队和斯洛伐克队时连输三场。他们凭借循环赛后期的三连胜保住半决赛资格。半决赛负于中国队后,加拿大队在铜牌争夺战击败斯洛伐克队,夺得季军。

北京冬残奥会轮椅冰壶第四名至第十名的队伍为,斯洛伐克队、美国队、韩国队、挪威队、英国队、拉脱维亚队、爱沙尼亚队、瑞士队。(据新华社)



807个! 37岁C罗加冕“进球王”

C罗13日在“梦剧场”——老特拉福德球场迎来一个历史性时刻:不但凭借“帽子戏法”帮助曼联主场以3比2力克热刺,赢得英超第29轮的焦点大战;而且以807个进球成为足球史上职业生涯进球第一人。

当日在老特拉福德迎来最近状态不俗的热刺,C罗开场12分钟即轰出一记世界波,皮球直挂球门左上角,曼联力拔头筹。热刺并未乱了阵脚。第35分钟,新援库卢塞夫斯基突入禁区右路传中,皮球打在“红魔”防守球员手上,凯恩主罚点球命中,将双方拉回同一起跑线。

然而,1:1的平局只持续了3分钟。曼联左路反越位成功,桑乔杀入禁区横传中路,C罗跟上包抄射门轻松得手。虽然马奎尔第72分钟自摆乌龙,让热刺再次将比分扳平,但37岁的C罗又一次挺身而出,第81分钟头球攻门完成“帽子戏法”,将比分定格在3:2。(综合)

·影视速递·

电视剧《心居》

聚焦上海故事



记者获悉,都市情感剧《心居》3月17日将登陆荧屏。

该剧以冯晓琴和顾清俞这一对姑嫂为代表的上海市民,在生活中奋斗的故事。(李平)

电视剧《我热爱的生活》 演绎都市生活



电视剧《我热爱的生活》近日开播。

该剧讲述的是电台某倾诉类栏目主持人杨光与律师廖望之间不打不相识的故事。

(格格)

电视剧《黑金风暴》

真实案件改编



电视剧《黑金风暴》近日开播。

该剧取材自真实案件,共由九个案件单元构成整个故事线。

(刘珊珊)